
卒業生 就職先アンケート 

 

1 調査期間 

2022年 9月 1日～2022年 9月 16日 

2 調査方法 

Forms、FAX 

3 対象および対象企業数 

2022年 3月に卒業生が就職した企業・団体（205） 

4 回答率 

39.0％（80） 

5 従業員数                

～50人 16 20.0% 

51～100人 7 8.8% 

101～300人 11 13.8% 

301～1000人 26 32.5% 

1000人～ 20 25.0% 

未回答 0 0.0% 

計 80 100.0% 

 

6 業種                 

 

 

漁業 2 2.5% 

建設業 4 5.0% 

製造業 4 5.0% 

電気・ガス・熱供給 2 2.5% 

情報通信業 2 2.5% 

運輸業・郵便業 4 5.0% 

卸売業・小売業 27 33.8% 

金融業・保険業 4 5.0% 

不動産業・物品賃貸業 5 6.3% 

学術研究・専門技術サービス業 1 1.3% 

宿泊業・飲食サービス業 4 5.0% 

生活関連サービス業・娯楽業 5 6.3% 

教育・学習支援事業 1 1.3% 

医療・福祉 4 5.0% 

複合サービス業 1 1.3% 

サービス業 10 12.5% 

計 80 100.0% 



卒業生の状況                            【有効回答数69】 

  身についている 
どちらかといえば 

身についている     

どちらかといえば 

身についていない 
身についていない 未回答 

① 情報収集力 10 14.5% 41 59.4% 17 24.6% 1 1.4% 0 0.0% 

② 情報分析力 9 13.0% 37 53.6% 23 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 

③ 構想力 9 13.0% 41 59.4% 18 26.1% 1 1.4% 0 0.0% 

④ 言語処理能力 15 21.7% 43 62.3% 10 14.5% 1 1.4% 0 0.0% 

⑤ 非言語処理能力 6 8.7% 42 60.9% 17 24.6% 3 4.3% 1 1.4% 

⑥ 親和力 37 53.6% 28 40.6% 3 4.3% 1 1.4% 0 0.0% 

⑦ 協動力 34 49.3% 32 46.4% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 

⑧ 統率力 20 29.0% 37 53.6% 10 14.5% 2 2.9% 0 0.0% 

⑨ 感情抑制力 16 23.2% 46 66.7% 6 8.7% 0 0.0% 1 1.4% 

⑩ 自信創出力 17 24.6% 38 55.1% 14 20.3% 0 0.0% 0 0.0% 

⑪ 行動持続力 29 42.0% 33 47.8% 7 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 

⑫ 課題発見力 14 20.3% 35 50.7% 19 27.5% 1 1.4% 0 0.0% 

⑬ 計画立案力 8 11.6% 39 56.5% 20 29.0% 2 2.9% 0 0.0% 

⑭ 実践力 26 37.7% 33 47.8% 10 14.5% 0 0.0% 0 0.0% 

 

 

7 卒業生の状況（スポーツ系企業・団体のみ調査）            【有効回答数13】 

  身についている 
どちらかといえば 

身についている     

どちらかといえば 

身についていない 
身についていない 未回答 

⑮ スポーツに関する専門的

な知識 
3 23.1% 8 61.5% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 

⑯ スポーツに関する高度な

技術・技能 
3 23.1% 7 53.8% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 

⑰ スポーツマンシップ 7 53.8% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 

⑱ スポーツの振興について

新しい価値を創造する力 
1 7.7% 10 76.9% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 

⑲ スポーツの専門家として

の自覚、誇り、道徳心 
4 30.8% 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 

⑳ 自然環境と人とスポーツ

に関する幅広い知識と技能 
1 7.7% 7 53.8% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0% 

 

 

 



8 新入社員・職員に特に必要とする能力や技術について 

・コミュニケーション能力（２０件） 

・主体的に行動できる能力（１０件） 

・協調性（９件） 

・挨拶・礼儀・マナー・対人スキル（８件） 

・素直さ（７件） 

・明るさ・元気よさ（５件） 

・チームワーク（２件） 

 

 

9 自由記述 

・弊社は、全国に販売網を有するポンプ送風機を始めとした環境関連機器の製造販売を行う企業です。営業職を毎年 15 名程度採用し

ています。貴学の優秀な学生さんにぜひご応募いただきたいと思います。 

・今年4月にご入社いただいた貴学出身の社員につきましても、少しずつ業務に慣れていただき、活躍いただいております。事業拡大

に伴いまいして、まだまだ積極的に採用活動をしておりますので今後ともよろしくお願いいたします。 

・スポーツをしていた経験を活かし、弊社でとても活躍して頂いております。ぜひ来年度もお待ちしております。 

・自身の行動に責任を持てる人材を育てていただきたいです。  

・戦力としての人材を毎年1～2名お願い致します 

・本年初めて貴校出身者が入社されて、現在大変活躍されています。スポーツに専心されている学生さんを今後も弊社に推奨お願いし

ます。 

・スポーツを通じて、計画立案力のような社会人としての基礎力を備えていると思います。 

・協調性や礼儀について御校の学生ではよくできていると思います。 

・継続的に御校の学生の方の採用を希望しております。もし、学内で就職イベント等を催される場合にはお声がけいただければ幸いで

す。 

・地域に対する貢献について、強い想いを持って入社していただき、現在頑張って頂いています。 

・2021年度卒のサッカー部出身2名が本チームで活躍しております。 

・貴学の学生を採用し、現在勤務して頂いておりますが、大変感じが良く、仕事ぶりも優秀で活躍して頂いております。現在新卒採用

の２次募集を始めましたので、ぜひとも貴学の学生に応募して頂ければ幸いです。 

・幅広い世代の方と話す機会を増やすべきと感じました。 

・貴校卒業生が今年4月に入社いたしましたが、既に多方面で活躍中ございます。今後とも何卒、よろしくお願いいたします。 

 


